

市监出台攻坚行动方案 助力塑料包装制品产业高质量发展

本报讯(通讯员 黄进豪)塑料包装制品产业是我县工业经济的重要传统支柱产业。近年来,我县通过实施产业集聚发展,着力产业质量提升,提升监管服务效能,塑料包装制品产业实现了飞跃式发展。2021年,其规模以上企业总产值近100亿元,拥有市级及以上科学技术进步奖3家,县级政府质量奖19家,新增主导或参与制修订国家标准、行业标准2项,主导制定“浙江制造”标准1项,整体实力稳步加强。

近期,县市监局又专门出台《苍南塑料包装制品产业质量提升攻坚行动方案》,厚植塑料包装业质量发展优势,扎实推进质量强业、质量强企,不断延伸塑料包装制品产业链,提高附加值,助推我县塑料包装制品产业高质量发展。力争到2022年底,主导新制修订“浙江制造”标准1项,新增“品字标”浙江制造

企业2家,县长质量奖2家以上,县质量管理创新奖15家以上。

加快质量管理提升行动。切实加强政府质量奖企业培育,增强优势企业质量竞争力,今年至少要发动8家规上企业导入卓越绩效管理模式等先进质量管理方法。加大质量基础设施建设投入,激发创新活力,促进“浙江质量在线”数字化落地应用,持续优化省轻工院浙南检测研究基地,以高水平的质量基础设施为高质量发展提供强有力的技术支撑。

加快开展产业标准创新。构建塑料包装制品产业优化升级的标准体系,加强与国际优质产品的质量比对,开展质量状况调查,推动产品质量达到先进水平。主动对接省轻工院浙南检测研究基地等平台,大力开展标准交流合作,建立双(多)边标准化合作机制。到2022年,力争主

导或参与新制修订国家标准、行业标准1个,团体标准7个。

加快推动企业对标达标。广泛开展对标达标质量提升专项行动,以“品字标”龙头企业和各类政府质量奖企业为引领,带动一批企业瞄准国际标准水平,比对标准技术指标和产品实物质量指标,查找存在的问题和差距,积极制定、采用和实施先进标准,推动整个产业质量提升。2022年底前,完成《塑料包装制品行业高质量发展省级标准化试点》项目创建活动,申报考核验收。

加快推进品牌培育建设。深入开展“品字标”品牌培育工程。对列入培育序列的成长型、潜力型企业及产品,组织开展对标达标提升行动,加快技术改造,提高工艺装备水平,提升产品质量。到2022年,新增“品字标”浙江制造”企业2家以上,新增取得国际认证证书的产品1个。

灵溪整治渔塘口马路市场 还居民舒心惬意生活环境

本报讯(通讯员 雷步涨)日前,灵溪镇组织相关部门、片区工作人员,对城南片区渔塘口社区的马路市场开展专项整治,为广大市民营造良好的市容环境秩序,还周边居民舒心的生活环境,切实解决民众所忧,确保创国文工作取得实效。

马路市场虽然给部分居民买菜带来便利,但会造成交通堵

塞、秩序混乱等问题,影响城市的整体形象和附近居民的正常生活。行动中,该镇城镇综合管理中心工作人员耐心细致地对占道经营摊贩进行劝导,动员他们理解配合工作,并对占道经营的商贩和周边乱堆乱放进行了集中清理整治。同时,针对临街出店经营的店铺,工作人员要求各商家依据“门前三包”规范经营,及时

整改店外设摊、占道经营等行为,保持门前环境干净、整洁、有序。

“整治后,感觉路宽了,车也好开了。这项行动要常态进行下去。”附近居民说道。接下来,灵溪镇将持续开展联合整治行动,落实错时管理,强化长效管控,严防占道经营现象反弹,着力打造干净整洁、规范有序、文明和谐的城市环境。

保障市民安全出行 456个急救包“登上”公交车

本报讯(红会)近日,由县红十字会捐赠的456个急救“小红包”即将在我县公交车上“上岗”,急救包里配置有十余种常用的急救物品,让公交司乘人员能够应对车上可能出现的紧急情况,在安全运营的过程中更好地服务和保障乘客生命安全和身体健康。

据悉,急救包将放置在公交车上最显眼的位置,每个急救包上都标有红十字和苍南交运的标志,包内配置剪刀、降温贴、呼吸膜、三角巾、绷带、碘伏棉棒、创可贴、纱布、胶带、口哨等急救物品,保证广大乘客在乘坐公交时,一旦发生突发状况,可以第一时间得到简单紧急救治,为乘

客公交出行提供多一份保障。

接下来,该会将为司乘人员开展急救知识培训,让更多司乘人员掌握专业的急救知识技能技巧,加强车厢内突发事件的应急救护能力。同时,急救包将陆续“登”上我县公交车、班线客车、旅游客车,届时我县将实现客车车辆急救包全覆盖。

微新闻



人行道违停“吃”罚单



综执: @今日苍南 昨日,县综合行政执法局灵溪中队依法对辖区主次干道机动车违法停放人行道进行专项整治,规范县城车辆停放秩序。目前,县城人行道违停严管示范道路均设有固定式交通技术监控设备,对违停的机动车辆进行实时抓拍。同时,根据实际情况增加路面执法人员数量,及时有效查处人行道违法停车行为。

守牢防疫“末端防线”

林婷

@今日苍南 日前,市生态环境局苍南分局对全县各集中隔离医学观察点开展检查,确保隔离点规范化管理、内部医疗废物有序管理,风险不外溢。执法人员逐一前往各隔离点,重点检查医疗废物暂存场所、医疗废物转运记录,以及隔离点生活废水消杀记录等相关事项。



征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公示

苍南县藻溪镇西垟埔村北山坡自然村陈绍坚、陈绍俊、陈启浙、陈绍英等4户经村委会初审及镇农业农村服务中心审核同意,向藻溪镇人民政府提出在村危房拆建要求。根据《苍南县危旧房拆建管理规定》(苍政发〔2014〕167号)和《苍南县人民政府关于规范农村村民宅基地申报条件和下放个人住宅项目供地审批事权的通知》(苍政发〔2015〕102号)文件精神,根据公正、公开、公平原则,现将4户建房的初审名单予以公示。现公示15天,公示期间如有异议,请于公示之日起15日内向藻溪镇人民政府村镇规划建设办公室或苍南县自然资源和规划局藻溪所举报。

联系方式:

藻溪镇村镇规划建设办公室

举报电话:0577-65699666

苍南县自然资源和规划局藻溪所

举报电话:0577-64802296

藻溪镇人民政府
2022年5月12日

公益广告



上小钩心

防范诈骗 小心上钩

谨/防/电/信/诈/骗

防范电信诈骗/网络诈骗



电信诈骗 预防上当 自我保护 增强自我防范意识

苍南县融媒体中心 宣